

法治

我国拟立法保障粮食安全

为保障粮食有效供给,确保国家粮食安全,提高防范和抵御粮食安全风险能力,维护经济社会稳定,维护国家安全,粮食安全保障法草案26日提请十四届全国人大常委会第三次会议审议。这是该草案首次提请全国人大常委会会议审议。

草案共11章69条,包括总则、耕地保护、粮食生产、粮食储备、粮食流通、粮食加工、粮食应急、粮食节约、监督管理、法律责任和附则。

记者从本次常委会会议了解到,当前我国粮食安全形势总体较好,粮食连年丰收,库存充足,市场供应充裕。与此同时,我国粮食需求刚性增长,粮食安全仍面临耕地总量少、质量总体不高,粮食稳产增产难度加大、储备体制机制有待健全、流通体系有待完善、加工能力有待提升、应急保障有待加强、节约减损有待规范等诸多问题挑战。制定粮食安全保障法,对推动解决上述问题具有重大意义。

草案还对违反本法的行为规定了相应的法律责任,并与土地管理、农产品质量安全、食品安全、反食品浪费、安全生产等法律、行政法规进行了衔接。

提醒

四川疾控提醒:误食福寿螺严重可致死

夏天的夜晚如期而至,热闹的夜宵摊成了城市的焦点,四川疾控发布重要提醒:别错把福寿螺当田螺!

福寿螺作为一种外来“不速之客”,体内携带大量寄生虫,一旦误食可感染广州管圆线虫病,轻则发热、头痛,重则昏迷甚至死亡。福寿螺和田螺外形相似,一般非专业人士难以区分。可以从以下三方面进行分辨:

- 1.田螺体型较小,多数1cm左右,福寿螺要大很多;
- 2.福寿螺锥尾短、平,田螺锥尾长、尖;
- 3.福寿螺可以产出粉红色的卵。

四川疾控提醒广大市民应避免食用生的或未煮熟的螺类(尤其是福寿螺、褐云玛瑙螺)、蛞蝓(俗称鼻涕虫)、淡水虾、蟹、鱼、蛙等。不喝生水;生食蔬菜、瓜果要洗干净,因生食被幼虫污染的蔬菜、瓜果或饮用含幼虫的生水也可感染。

同时,避免直接接触螺类、蛞蝓等,接触后应彻底洗干净手和用具,根据文献报道,广州管圆线虫幼虫可以经皮肤主动侵入宿主。

(央广网)

社会

烧烤店因亲戚孩子来店帮忙被罚2.5万 官方:属雇佣童工

“我不是不想掏罚款,就是想不通亲戚家两个14岁和15岁孩子在我店里帮忙,怎么就成雇佣童工了?”铜川市民苏先生向记者反映,他妻子开了一家烧烤店,2022年暑假期间,亲戚家孩子在他店里帮忙,却被铜川市劳动监察保障支队以雇佣童工为由处罚2.5万元。因为店方对处罚未予执行,今年6月铜川市人社局申请了法院强制执行。

对于店主的质疑,铜川市劳动监察保障支队审理科科长严先生表示:“没有‘诱骗’,也不存在钓鱼执法,我们还有当时调查的笔录、孩子工作的既定事实视频、店家承认孩子在此工作的笔录等多方证据进行相互印证。”

铜川市劳动监察保障支队的调查笔录、执法记录仪相关视频中,工作人员和孩子的对话有:“在这给你们发多少工资?啥时候发?”“说的是1500元,每个月10号,但是还没有发。”

“虽然他们没有签署劳动合同,但我们从视频和笔录中可以断定,他们和孩子之间存在雇佣关系。”严先生表示,此事属于雇佣童工。(华商报)

观图



艳丽七彩丹霞

这是6月25日在甘肃省张掖市七彩丹霞景区拍摄的丹霞景观。盛夏时节,甘肃省张掖市七彩丹霞景区在蓝天白云的映衬下气势磅礴,色彩艳丽。

追踪

俄媒称瓦格纳组织创始人普里戈任刑事案件尚未结案

俄罗斯多家媒体26日披露,针对俄私营军事实体瓦格纳组织创始人普里戈任的刑事案件尚未结案。

俄新社、塔斯社和《生意人报》等媒体当天援引俄联邦总检察长办公室消息人士的话报道,截至当地时间26日上午,有关普里戈任涉嫌煽动武装叛乱的刑事案件尚未终止,调查仍在继续。

部分媒体和社交网站早些时候称,俄检控部门已撤销对普里戈任的刑事诉讼。对此,俄联邦总检察长办公室消息人士说,由于时间太短,检方尚未作出新决定,执法人员继续办案。

发布

联合国报告:全球有近3亿人使用毒品

联合国毒品和犯罪问题办公室26日发布的《2023年世界毒品问题报告》说,全球使用毒品人数持续增加,非法毒品市场持续扩大,贩毒网络日益灵活化,正在加剧全球毒品危机,对各国执法和医疗卫生部门构成严峻挑战。2021年全球有超过2.96亿人使用毒品,比10年前高出23%;全球因滥用药物患病人数达到3950万,10年来激增45%。报告说,芬太尼等合成毒品因其制作流程简便、成本低廉,正在全球毒品市场占据主导地位。

健康

英国小学生吸电子烟增多惹担忧

英国卫生部门发布的数据显示,英国小学生吸电子烟的情形越来越严重,一些孩子甚至还不到9岁,未成年人因吸电子烟发病住院乃至死亡的案例触目惊心。

英国天空新闻频道25日援引英格兰国民保健署数据报道,在截至4月的一年间,英国英格兰地区有至少15名9岁及以下儿童因吸电子烟发病而不得不住院治疗。相比之下,上一年人数为12;再往前一年,人数为2。

英国著名心脏病与肺病医院皇家布朗普顿医院儿科专家安迪·布什说,这些数据令他感到“极为惊骇”,“儿童暴露于成瘾物质,而这些物质具有毒性,并且其中一些物质的毒性还不为人们所知”。他警告称,未成年人吸电子烟可能触发肺出血、肺炎等严重病症,甚至需要进重症监护室接受救治。英国禁止向18岁以下未成年人销售电子烟,但是大量电子烟还是通过各种渠道流入儿童手中。

(本版稿件除署名外均据新华社)

数字

记者26日从交通运输部获悉,截至2022年底,我国注册船员总数达190万余人,同比增长5%,其中海船船员90万人,内河船员100万人,船员数量位居世界前列。

中国体育彩票

大乐透第23072期:

05 06 09 11 14 + 02 04

大乐透一等奖 3注 1000万

排列3/排列5第23167期:

19097

大乐透奖池: 9.32亿

7位数奖池: 9157万

7星奖池: 1.37亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

派奖进行时 福彩快乐8携3.68亿邀您齐欢享!

“福彩快乐8 3.68亿大派奖”火热进行中!“选十中十”特别奖已派送结束,共派送资金5000万元,全国多地揽获大奖。其中江苏中得2注,6月13日第2023154期苏州彩民喜中566万多元,6月22日第2023163期南京彩民中1019.6万元。截至第2023165期,快乐8“选九中九”特别奖已使用派奖资金510万元,剩余派奖资金390万元,共中出176注;“特定玩法奖上奖”已使用派奖资金27262万元,剩余派奖资金3637万,共中出1258万注。

福彩开奖

福彩3D 第2023167期

2 1 6

15选5 第2023167期

01 07 08 12 13

以福彩正式开奖公告为准

**苏和堂整根虫草89元/克**  
 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026  
**三菇21.6孢子油 6瓶600粒/2500元**  
 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)  
 ●太平洋人寿保险股份有限公司 无锡市爱育幼教教育咨  
 人身意外伤害保险单证:前13位号码为12 询有限公司遗失财务章、  
 00070402200,后7位号码分别为5472986,54 法人董各一枚,声明作废  
 75899,5485110,5496617,5496722,5483562度 广告热线 82767591